
 

 

  

 

 

 

2008 年 10 月 

報道関係者各位 

 

＜バンダイこどもアンケートレポート Vol.158＞ 

～お子様の憧れの食べ物は何ですか？～ 

 

こどもたちが一番憧れている食べ物は、『ステーキ』！ 
～男の子は『お寿司』や『マグロ』を、女の子は『ケーキ』や『パフェ』に人気が集中～ 

 

株式会社バンダイ(本社：東京都台東区、代表取締役社長：上野和典)は、小学一年生から小学六年

生のお子様の保護者の方を対象に、「お子様の憧れの食べ物は何ですか？」というテーマでアンケート

調査を実施いたしました。 

当社では、従来より雑誌、新聞及びインターネット上で行っているアンケート付きプレゼント企画への

回答を集計した「バンダイこどもアンケートレポート」の発表を月 1 回行っており、今回が数えて 158 回目

となります。本調査活動において、質問内容を玩具に限定することなく、広い視野からこどもたちの生活

に密着した生の声をまとめることで、現代に生きるこどもたちの実態をバンダイ流に解き明かしていこう

と考えております。 

 

 

 

 

 

 

 

 

本件に関するお問い合わせ先 

株式会社バンダイ 広報チーム 斉藤/馬渕 

TEL 03-3847-5005／FAX 03-3847-5214 

こどもアンケート URL http：//www.bandai.co.jp/kodomo/ 
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■ 調査概要 

【タ イ ト ル】    ＜バンダイこどもアンケートレポート Vol.158＞ 

             「お子様の憧れの食べ物は何ですか？」 

【実査期間】  2008 年 7 月 29 日～8 月 7 日 

【調査対象】  小学一年生～小学六年生のお子様の保護者の方 

【調査方法】  雑誌、新聞及びインターネット上でのアンケート付きプレゼント企画の 

応募よりランダムに抽出 

【調査実数】  1,800 人 (男の子の保護者 900 人、女の子の保護者 900 人) 

          

 

■ フェイスシート 

小学一年生、小学二年生、小学三年生、小学四年生、小学五年生、小学六年生のそれぞれ学年別に

150 人の男女(全体人数 1,800 人)の保護者より、アンケートデータを算出。 

 

  男子 女子 計 

小学一年生 150 人 16.7% 150 人 16.7% 300 人 16.7% 

小学二年生 150 人 16.7% 150 人 16.7% 300 人 16.7% 
小学三年生 150 人 16.7% 150 人 16.7% 300 人 16.7% 
小学四年生 150 人 16.7% 150 人 16.7% 300 人 16.7% 

小学五年生 150 人 16.7% 150 人 16.7% 300 人 16.7% 

小学六年生 150 人 16.7% 150 人 16.7% 300 人 16.7% 

       
合計 900 人 100.0% 900 人 100.0% 1,800 人 100.0% 

 

 

※ 本調査はタイトル「お子様の憧れの食べ物は何ですか？」に対する自由回答を集計したものです。

（複数回答含む） 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 



 

■ お子様の憧れの食べ物は何ですか？ 

＜男女総合＞ (回答人数： 1,800 人) 

 

63人

80人

96人

107人

123人

128人

142人

175人

190人

383人

（3.5%）

（4.4%）

（5.3%）

（5.9%）

（6.8%）

（7.1%）

（7.9%）

（9.7%）

（10.6%）

（21.3%）ステーキ

寿司

ケーキ

パフェ

マグロ（主にトロ）

お菓子（お菓子の家を含む）

メロン

焼肉

マンゴー

プリン

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜男子＞ (回答人数： 900 人) 

35人

37人

40人

46人

53人

58人

64人

75人

113人

240人

（3.9%）

（4.1%）

（4.4%）

（5.1%）

（5.9%）

（6.4%）

（7.1%）

（8.3%）

（12.6%）

（26.7%）ステーキ

寿司

マグロ（主にトロ）

メロン

焼肉

パフェ

ケーキ

マンゴー

お菓子（お菓子の家を含む）

ハンバーグ

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜女子＞ (回答人数： 900 人) 
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38人

40人

43人

44人

53人

77人

86人

89人

129人

143人

（4.2%）

（4.4%）

（4.8%）

（4.9%）

（5.9%）

（8.6%）

（9.6%）

（9.9%）

（14.3%）

（15.9%）ステーキ

ケーキ

パフェ

お菓子（お菓子の家を含む）

寿司

マグロ（主にトロ）

チョコレート

メロン

マンゴー

焼肉

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ※ 複数回答を含む。

 



調査結果概要 
 

 
お腹がいっぱいになるまで食べてみたい！こどもたちが一番憧れている食べ物は『ステーキ』！ 

今回の調査では、こどもたちの憧れの食べ物で『ステーキ』が総合１位となった。『ステーキ』の回答

率は 20％を超えており、こどもたちの 5 人に 1 人は『ステーキ』が憧れの食べ物のようだ。 

回答では『ステーキ』にまつわる様々なエピソードが寄せられたが、中でも「神戸牛の分厚いステーキ

を食べてみたい」や「松坂牛のステーキです。たまたまテレビでステーキの特集を見てから、娘は憧れて

いるようです」などといったお肉にこだわりを見せるコメントが多数寄せられており、こどもたちは高級ブ

ランド和牛を食べることに憧れているようだ。 

 

男の子は『寿司』や『マグロ（主にトロ）』、女の子は『ケーキ』や『パフェ』、『お菓子（お菓子の家を含

む）』といった甘いデザート系を好む結果に！ 
 

2 位以下では、男女別でそれぞれ憧れの食べ物が異なる結果となった。男の子では『寿司』や『マグ

ロ』に人気が集中した。 

『寿司』の回答では、「こどもの憧れは江戸前寿司だそうです」や「寿司です。毎日お腹いっぱいに寿

司を食べることが彼の夢のようです」といったコメントが多数寄せられた。 

また、「回る寿司ではなく、カウンターで食べるお寿司に憧れているみたいです」や「回らないおすし屋

さんに行ってみたい」といったコメントも見受けられており、カウンターで食べることへの憧れが伺えた。 

『マグロ』では、「大間のまぐろがたっぷりのったマグロ丼です」や「マグロが大好きなのでまるごと一

匹食べてみたい！」などといったマグロにまつわるコメントが多数寄せられた。 

また、マグロの中でもトロの人気が高く、「赤身のマグロしか食べさせてあげられていないので、テレ

ビで大トロのにぎりを見ると『たべてー』と言っています」や「まぐろが大好きで、外食するときは必ずお寿

司といいます。まぐろの大トロが憧れみたいです」などといったコメントが多かった。そのほかでは、「テレ

ビのグルメ番組などで紹介される１貫数千円もする大トロです！」といったようにテレビのグルメ番組な

どの影響から『マグロ』に憧れるこどもも多いようだ。 

 

一方、女の子では、『ケーキ』や『パフェ』、『お菓子（お菓子の家を含む）』といったスイーツに票が集ま

る結果となった。 

『ケーキ』では、「憧れの食べ物となると、やっぱり一年に一度しか味わえないバースデーケーキです

ね。生クリームたっぷりのホールケーキをまるごとです。キャンドルを灯せば幸せいっぱいになります」

や「大きなデコレーションケーキを一人で食べたいそうです」、「何段にも重なったウエディングケーキを

食べたい」といったようにカットされたケーキよりもホールケーキを丸ごと食べることに憧れているコメント

が見受けられた。 

『パフェ』では、「大好きなアイスクリームや生クリーム、フルーツがたくさん飾られているビッグパフェ

を一人で食べたいです」や「テレビでよく出てくる超特大のパフェです」といったように今まで見たことも無

いくらい大きなパフェを食べてみたいといったコメントが多かった。 
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『お菓子（お菓子の家を含む）』では、「でっかいコアラのマーチです。１箱だといつも物足りないみたい

です。箱が大きいのはもちろんですが、１つ１つが大きいのがいいみたいです」や「私の子供達が憧れ

ている食べ物は、兄妹で遊びながら食べられる武器や色々なフィギュアの形をしたお菓子です」といっ

たコメントが寄せられた。 

また、「本物のお菓子の家に入っておうちのかべやドアなど壊しながら食べたいそうです」や「お菓子

で出来た家だそうです。夢を見ているのか、寝ながら口をもぐもぐしておいしい～といいながら寝ていま

す」などのコメントも見受けられており、お菓子で出来たお家に憧れを抱くこどもが多いようだ。 

 

今回の回答では、「大きいプリンやソフトクリームだそうです。自分の顔より大きいものが欲しいみた

いです」や「巨大で特別においしいカレーライスです」、「バケツプリンを一度でいいので食べてみたいと

いつも言っています」や、総合１位になった『ステーキ』でも、「ずばり、ステーキです。でっかいお肉にか

ぶりつきたいそうです」や「大きいステーキがお腹いっぱい食べたいそうです」といったように「大きい○

○」と答えるコメントが、各食べ物において数多く見受けられた。 

こどもたちは、憧れの食べ物を食べるだけではなく、その食べ物をお腹いっぱいになるまで食べてみ

たいという思いも強いようだ。 

 

◆寄せられたコメントの一部 

ステーキです。厚いステーキを独り占めしたいそうです。とっておきのご馳走らしく、誕生日に何を食べ

たいかを聞くと、必ずステーキと答えます。                     （小学二年生女児の母親） 

 

まぐろの赤身です。お寿司屋さんに連れて行っても、赤身ばかり注文し、こちらが恥ずかしくなるくらいで

した。この間、間違ってワサビ入りを食べたとき、大きく鼻穴を開き、涙目になっている息子の表情に大

笑いしました。      （小学三年生男児の母親） 

 

息子はまぐろが大好き。でもほとんどが冷凍＆解凍してあるものです。何処でどう知識を得たのか「オレ、

本まぐろの冷凍してないヤツ食べたい」と言っています。なので、息子の憧れの食べ物は本マグロの刺

身みたいです。                                      （小学五年生男児の母親） 

 

結婚式にある高いウエディングケーキだそうです。あれを全部一人で食べられると信じている娘は、早く

お嫁さんになりたいそうです。                             （小学一年生女児の母親） 

 

トッピングが盛りだくさんの超ビッグなパフェに憧れています。テレビで一度見て以来、一時期は毎日食

べたいと騒いでいました。今でも時々夢の中で食べているようです。     （小学二年生女児の母親） 

 

お菓子の家に憧れているみたいです。このテーマを聞いたら絵付きで説明してくれました！アイスの浴

槽にチョコのベッドにプリンのソファで、蛇口からはジュースがでるそうです。 

（小学三年生女児の母親） 

 

フルーツが山盛りの大きいフルーツパフェ！すっごい大きいお皿でどこから食べようか迷うくらいたくさ

ん乗っているものがいいみたいです。                        （小学二年生女児の母親） 
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■ お子様の憧れの食べ物は何ですか？ 

＜男女総合 年齢別アンケート結果＞ 

● 小学一年生（300 人）    ● 小学二年生（300 人）   
NO. 憧れの食べ物 人数 ％  NO. 憧れの食べ物 人数 ％ 

1  ケーキ 47 人 15.7%  1  ステーキ 53 人 17.7% 

2  ステーキ 37 人 12.3%  2  ケーキ 41 人 13.7% 

3  お菓子（お菓子の家を含む） 35 人 11.7%   寿司 

4  寿司 33 人 11.0%  
3 

 メロン 
各 32 人 各 10.7%

5  パフェ 30 人 10.0%  5  パフェ 25 人 8.3% 

         

         
● 小学三年生（300 人）    ● 小学四年生（300 人）   
NO. 憧れの食べ物 人数 ％  NO. 憧れの食べ物 人数 ％ 

1  ステーキ 53 人 17.7%  1  ステーキ 75 人 25.0% 

2  ケーキ 35 人 11.7%  2  寿司 29 人 9.7% 

3  寿司 30 人 10.0%  3  パフェ 28 人 9.3% 

4  パフェ 26 人 8.7%  4  お菓子（お菓子の家を含む） 24 人 8.0% 

5  お菓子（お菓子の家を含む） 24 人 8.0%  5  焼肉 19 人 6.3% 

        

        

● 小学五年生（300 人）    ● 小学六年生（300 人）   
NO. 憧れの食べ物 人数 ％  NO. 憧れの食べ物 人数 ％ 

1  ステーキ 78 人 26.0%  1  ステーキ 87 人 29.0% 

2  寿司 31 人 10.3%  2  寿司 35 人 11.7% 

3  マグロ（主にトロ） 28 人 9.3%  3  焼肉 21 人 7.0% 

4  パフェ 21 人 7.0%  4  マグロ（主にトロ） 20 人 6.7% 

5  焼肉 19 人 6.3%  5  ケーキ 16 人 5.3% 

 
 
 

※ 複数回答を含む。
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■ お子様の憧れの食べ物は何ですか？ 

＜男子 年齢別アンケート結果＞ 

 
● 小学一年生（150 人）    ● 小学二年生（150 人）   
NO. 憧れの食べ物 人数 ％  NO. 憧れの食べ物 人数 ％ 

1  寿司 23 人 15.3%  1  ステーキ 33 人 22.0% 

2  ステーキ 22 人 14.7%  2  メロン 19 人 12.7% 

3  ケーキ 15 人 10.0%  3  寿司 18 人 12.0% 

4  メロン 14 人 9.3%  4  マグロ（主にトロ） 14 人 9.3% 

5  お菓子（お菓子の家を含む） 13 人 8.7%  5  プリン 13 人 8.7% 

         

         
● 小学三年生（150 人）    ● 小学四年生（150 人）   
NO. 憧れの食べ物 人数 ％  NO. 憧れの食べ物 人数 ％ 

1  ステーキ 31 人 20.7%  1  ステーキ 49 人 32.7% 

2  寿司 16 人 10.7%  2  寿司 18 人 12.0% 

3  マグロ（主にトロ） 15 人 10.0%  3  パフェ 14 人 9.3% 

4  焼肉 11 人 7.3%  4  マグロ（主にトロ） 11 人 7.3% 

5  プリン 10 人 6.7%  5  フルーツ 10 人 6.7% 

        

        

● 小学五年生（150 人）    ● 小学六年生（150 人）   
NO. 憧れの食べ物 人数 ％  NO. 憧れの食べ物 人数 ％ 

1  ステーキ 52 人 34.7%  1  ステーキ 53 人 35.3% 

 寿司  2  寿司 23 人 15.3% 
2 

 マグロ（主にトロ） 
各 15 人 各 10.0%

 3  焼肉 15 人 10.0% 

4  焼肉 12 人 8.0%  4  マグロ（主にトロ） 10 人 6.7% 

5  マンゴー 11 人 7.3%  5  パフェ 9 人 6.0% 

 ※ 複数回答を含む。 
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■ お子様の憧れの食べ物は何ですか？ 

＜女子 年齢別アンケート結果＞ 

 
● 小学一年生（150 人）    ● 小学二年生（150 人）   
NO. 憧れの食べ物 人数 ％  NO. 憧れの食べ物 人数 ％ 

1  ケーキ 32 人 21.3%  1  ケーキ 29 人 19.3% 

 パフェ   ステーキ 
2 

 お菓子（お菓子の家を含む） 
各 22 人 各 14.7%

 
2 

 パフェ 
各 20 人 各 13.3%

4  ステーキ 15 人 10.0%  4  お菓子（お菓子の家を含む） 16 人 10.7% 

5  プリン 14 人 9.3%  5  寿司 14 人 9.3% 

         

         
● 小学三年生（150 人）    ● 小学四年生（150 人）   
NO. 憧れの食べ物 人数 ％  NO. 憧れの食べ物 人数 ％ 

1  ケーキ 26 人 17.3%  1  ステーキ 26 人 17.3% 

2  ステーキ 22 人 14.7%   ケーキ 

3  パフェ 19 人 12.7%  
2 

 お菓子（お菓子の家を含む） 
各 16 人 各 10.7%

4  お菓子（お菓子の家を含む） 18 人 12.0%  4  パフェ 14 人 9.3% 

5  寿司 14 人 9.3%  5  寿司 11 人 7.3% 

        

        

● 小学五年生（150 人）    ● 小学六年生（150 人）   
NO. 憧れの食べ物 人数 ％  NO. 憧れの食べ物 人数 ％ 

1  ステーキ 26 人 17.3%  1  ステーキ 34 人 22.7% 

2  寿司 16 人 10.7%  2  寿司 12 人 8.0% 

 ケーキ   ケーキ 
3 

 チョコレート 
各 15 人 各 10.0%

 
3 

 お菓子（お菓子の家を含む） 
各 11 人 各 7.3%

5  マグロ（主にトロ） 13 人 8.7%  5  マグロ（主にトロ） 10 人 6.7% 

 

 
※ 複数回答を含む。 
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バンダイこどもアンケートレポートガイド 

当社は、1995 年 6 月からこどもアンケートレポートを発行しております。 

2006 年 4 月以降の発行レポートは以下の通りです。 

Vol. 発行 アンケート内容 

Vol.128 2006年 4月 お子様は１ヶ月に何回習い事に通っていますか？ 

Vol.129 2006年 5月 お子様にさせたいスポーツは何ですか？ 

Vol.130 2006年 6月 お子様の好きなキャラクターは何ですか？ 

Vol.131 2006年 7月 家族旅行を昨年何回しましたか？またこれから行ってみたい場所はどこですか？ 

Vol.132 2006年 8月 お子様に 1 ヶ月に買ってあげるおもちゃの数と金額は？ 

Vol.133 2006年 9月 お子様を叱るときはどんな時ですか？ 

Vol.134 2006年10月 子育てを「漢字一文字」で表すと何ですか？ 

Vol.135 2006年11月 家族揃って食事をするのは週に何日ですか？ 

Vol.136 2006年12月 今年のクリスマスプレゼントの内容とその予算は？ 

Vol.137 2007年 2月 お子様に読み聞かせたい絵本は何ですか？ 

Vol.138 2007年 2月 お子様の好きな乗り物は何ですか？ 

Vol.139 2007年 3月 お子様の好きな歌は何ですか？ 

Vol.140 2007年 4月 お子様の宝物は何ですか？ 

Vol.141 2007年 5月 お子様の名付け親と名前の付け方は？ 

Vol.142 2007年 6月 お子様の好きなキャラクターは何ですか？ 

Vol.143 2007年 7月 月に何回家族で外食しますか？また、外食する場所はどこですか？ 

Vol.144 2007年 8月 お子様と１週間にコンビニエンスストアに行く目的とその回数は？ 

Vol.145 2007年 9月 お子様の好きなお弁当のおかずは？ 

Vol.146 2007年10月 家族共通の話題は何ですか？ 

Vol.147 2007年11月 お子様の集めているものは何ですか？ 

Vol.148 2007年12月 今年のクリスマスプレゼントの内容とその予算は？ 

Vol.149 2008年 1月 お子様の 2008 年の目標は何ですか？ 

Vol.150 2008年 2月 お休みの日に家族で出かける場所はどこですか？ 

Vol.151 2008年 3月 お子様が一緒にお風呂に入る人は？お風呂の中でやることは何ですか？ 

Vol.152 2008年 4月 お子様は自分用の携帯電話を持っていますか？携帯電話で通話以外に主に何をしますか？ 

Vol.153 2008年 5月 家族で旅行をするならどこへ行きたいですか？ 

Vol.154 2008年 6月 お子様の好きなキャラクターは何ですか？ 

Vol.155 2008年 7月 お子様に挑戦させてみたいスポーツは何ですか？ 

Vol.156 2008年 8月 祖父母と孫で一緒にする遊びは何ですか？ 

Vol.157 2008年10月 お子様の好きな公園での過ごし方は何ですか？ 

Vol.158 2008年10月 お子様の憧れの食べ物は何ですか？ 

次回の予定は→「お子様はエコ活動をしていますか？どんなことをしていますか？」 

Vol.1～153をまとめた「バンダイこどもアンケートレポート」1～13も刊行しております。 
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	ｱﾝｹｰﾄ：158憧れの食べ物

